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ATA DA 65ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 

 

Aos vinte e dois dias do mês de outubro do ano de 2018, no horário regimental sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 65ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, 

Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de 

Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Ausência 

de: Sebastiao Jose de Souza. Havendo número regimental e invocando a proteção de 

Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Colocada em discussão e votação a Ata da 64ª Sessão Ordinária realizada em 18 de 

outubro, foi aprovada por todos. PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 126/2018 - 

Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Dispõe sobre denominação de sede do 

Conselho Tutelar Noel Rodrigues de Oliveira Junior. Requerimento: 629/2018 - 

Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao DEMUTRAN (Departamento Municipal 

de Trânsito) para junto ao setor competente providenciar a colocação das placas de 

denominação nas seguintes vias públicas e estradas do município: Vitalino Vieira de 

Oliveira, Jacob Tomé e Eliseu Celestino dos Santos. 630/2018 - Vereador Wilson 

Roberto Margarido - Requer à SABESP (Companhia de Saneamento Básico do Estado 

de São Paulo) para que nos envie informações quanto o início das obras de construção 

da lagoa de coleta e tratamento de esgoto, localizada no Distrito Alto da Brancal. 

632/2018 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para 

que nos informe a possibilidade de implantar na rede municipal de ensino o Programa 

Kit Escolar. 633/2018 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer ao Sr. Prefeito para 

que informe sobre a possibilidade de efetuar doação de lotes urbanizados aos 

servidores públicos municipais - efetivos, que tem piso salarial até três salários mínimos, 

destinados à construção da casa própria, desde que não sejam proprietários de nenhum 

imóvel residencial ou comercial. 634/2018 - Vereador Alexsander Saldanha Franson - 

Requer Voto de Congratulações para os integrantes da Delegacia de Investigações 

gerais de Itapeva – DIG, Rafael Francisco Pimentel Braga, Adriano Bombara, Luiz 

Carlos Jesus de Almeida e Guilherme Henrique Kalva Medina, pelos relevantes serviços 

prestados à frente da instituição realizados com excelência. 635/2018 - Vereador Marcio 

Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor 

competente, providencie a manutenção na "boca de lobo" localizada na Rua Mouracy 

de Prado Moura (em toda sua extensão). 636/2018 - Vereador Marcio Nunes da Cruz - 
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Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, providencie 

a limpeza, capinagem, manutenção e melhorias do na Praça José Alcir Zacharias, Bairro 

Itapeva E. 637/2018 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Requer à Concessionária CCR/SP 

Vias para que informe quais medidas estão sendo tomadas afim de melhorar o tráfego 

de veículos e pedestres para evitar riscos de acidentes no Trevo Deputado Kincas 

Mattos, localizado na Rodovia Francisco Alves Negrão – SP 258 – Itapeva/SP. E informe 

sobre a possibilidade de implantar Radar Eletrônico de Velocidade, para que o limite de 

velocidade seja respeitado. 638/2018 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - 

Requer ao Sr.  Prefeito que junto ao setor competente nos informe a possibilidade de 

construção de uma creche no Distrito do Guarizinho. 639/2018 - Vereador Joao Antonio 

de Oliveira - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente informe quando 

pretende iniciar as obras de lajotamento na Rua Esplanada, no Bairro das Pedras. 

640/2018 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Sr. Prefeito, junto 

à Jundiá, a possibilidade do continuar o Trajeto normal no bairro dos Coelhos em dias 

chuvosos. 641/2018 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer que seja inserido em 

Ata Voto de Congratulações ao Colégio Metodista pela celebração do aniversário de 20 

anos. 642/2018 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal que junto ao setor competente forneça informações do Programa 

Cartão Reforma: se está em vigor no município de Itapeva e quantas famílias foram 

atendidas. 643/2018 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer que seja 

inserido em Ata Voto de Congratulações ao Sr. Luiz Antonio Hussne Cavani e seus 

colaboradores, pela realização do 2º Festival do Servidor Público de Itapeva (FESPI). 

644/2018 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para 

que, junto ao setor competente, informe a possibilidade de providenciar corte de gramas, 

poda de árvores, limpeza e revitalização dos canteiros que ficam entre a Avenida 

Expedicionários, Avenida Higino Marques, Avenida Mário Covas e Rua Dr. Estelita 

Ribas, conforme fotos em anexo. 645/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer à 

SABESP- Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - para que realize 

a reparo asfáltico na Rua Nove de Julho próximo ao número 27. 646/2018 - Vereador 

Pedro Correa dos Santos - Requer ao Sr. Prefeito Municipal para que seja feita a 

fiscalização das empresas que colocam caçambas no sentindo de estarem cumprindo 

a Lei 3097/10. Indicação: 651/2018 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - 

Indica a possibilidade de notificar proprietário da casa localizada na Rua: Ernesto de 

Camargo, número 221, em frente à DISE (Delegacia de Investigações Sobre 

Entorpecentes) para que efetue a limpeza da mesma. 653/2018 - Vereador Edivaldo 

Alves Santana - Indica a limpeza, manutenções e reparos na tampa no bueiro localizado 
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no cruzamento da Rua Conchas e Rua Itaberá, próximo ao caldo de cana – Vila 

Aparecida. 654/2018 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Indica operação tapa buracos 

na Rua Anselmo R. Fortes, frente ao nº 321, no Conjunto Habitacional Tancredo Neves. 

655/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica parceria com o Ministério do Trabalho 

visando efetivar a inclusão profissional de pessoas com deficiência e reabilitação do 

INSS no mercado de trabalho. 656/2018 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Indica a 

implantação de um poço artesiano para atender os moradores do Bairro do Faxinal de 

Cima. 657/2018 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Indica a instalação de lixeiras 

comunitárias – Bairro do Faxinal de Cima. 658/2018 - Vereador Alexsander Saldanha 

Franson - Indica a implantação de uma boca de lobo localizada de fronte ao nº 400 da 

Av: Anselmo Siqueira Pinto, Residencial Morada do Bosque. A Presidência encaminha 

o Projeto de Lei 126/2018 às Comissões de Legislação e Obras para exararem seus 

pareceres, e Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as 

providencias de costume. TEMA LIVRE – Faz uso da Tribuna o vereador Margarido – 

fala que fez requerimento à Sabesp a respeito do início das obras no Alto da Brancal, 

pedindo informação por escrito. Fala sobre o evento Dia Nacional da Juventude (DNJ), 

o qual ele fez Moção aos organizadores (Bispo Dom Arnaldo) e discorre sobre sua 

importância. Lê a moção de sua autoria. Comenta sobre união das igrejas cristãs contra 

o partido que pregava valores contra a família. Afirma que o povo brasileiro não aceitou 

a proposta desse partido. Discorre sobre política no cenário atual, cita o ex-presidente 

Lula; processos em andamento, incluindo Lava Jato e outros. Faz uso da Tribuna o 

vereador Alexsander Franson – comenta sobre a reunião com a Secretaria de Saúde, 

onde foi tratado sobre a falta de médicos na rede pública. Afirma que a Câmara fez a 

parte dela; que os médicos não querem cumprir horário, que alguns pediram 

exoneração. Comenta que a secretaria informou que está em estudo um concurso 

público para médicos, embora não haja muito interesse por parte dos profissionais em 

razão dos vencimentos. Fala sobre possibilidade de contratação de médicos por 

terceirização. Diz que espera que o prefeito mande o quanto antes o projeto para 

contratação dos profissionais através de parceria com organizações sociais, visando 

atender a demanda. Explana que dessa forma, seria o meio de resolver a situação. 

Comenta sobre seu voto de congratulação à Delegacia de Polícia Civil – DIG. Endossa 

a fala do vereador Margarido a respeito das eleições, comenta sobre denuncia a respeito 

de utilização do whatsapp de forma irregular pela campanha de Bolsonaro; diz que não 

ocorreu isso, que não teria nada de notícias falsas. Comenta a respeito da disputa 

eleitoral à Presidência. Faz uso da Tribuna o vereador Toni do Cofesa – diz que o 

Executivo deve tomar cuidado com a solução da falta de médicos, comentando sobre a 
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possibilidade de contratação desses profissionais através de terceirização. Pede que 

seja feita a análise necessária para a questão, sem deixar de lado as necessidades da 

população. Cita que esteve em algumas EMEIs, comenta sobre a alimentação servida 

às crianças, que o café estaria com um cardápio inadequado. Fala que devia ser revisto 

esses produtos na alimentação dos alunos. Comenta sobre o Dia Nacional da 

Juventude, da importância do evento para as pessoas, de todas as religiões. Parabeniza 

o Bispo Dom Arnaldo e diz que assinará a Moção de Aplauso. ORDEM DO DIA. Leitura 

de Projeto de Lei 124/2018 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Dispõe sobre 

denominação de Campo Society Antonio Paulo Rosa, no Residencial Morada do 

Bosque. Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura 

de Projeto de Lei 125/2018 - Rodrigo Tassinari - Prevê a divulgação, pela 

Administração Pública, as despesas com publicidade, na forma que especifica. 

Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura de 

Requerimento 630/2018 - Wilson Roberto Margarido - Requer à SABESP (Companhia 

de Saneamento Básico do Estado de São Paulo) para que nos envie informações 

quanto o início das obras de construção da lagoa de coleta e tratamento de esgoto, 

localizada no Distrito Alto da Brancal. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Requerimento 634/2018 - Alexsander Saldanha 

Franson - Requer Voto de Congratulações para os integrantes da Delegacia de 

Investigações gerais de Itapeva – DIG, Rafael Francisco Pimentel Braga, Adriano 

Bombara, Luiz Carlos Jesus de Almeida e Guilherme Henrique Kalva Medina, pelos 

relevantes serviços prestados à frente da instituição realizados com excelência. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Requerimento 637/2018 - Sidnei Lara da Silva - Requer à Concessionária CCR/SP Vias 

para que informe quais medidas estão sendo tomadas afim de melhorar o tráfego de 

veículos e pedestres para evitar riscos de acidentes no Trevo Deputado Kincas Mattos, 

localizado na Rodovia Francisco Alves Negrão – SP 258 – Itapeva/SP. E informe sobre 

a possibilidade de implantar Radar Eletrônico de Velocidade, para que o limite de 

velocidade seja respeitado. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. Leitura de Requerimento 641/2018 - Jeferson Modesto Silva - Requer que seja 

inserido em Ata Voto de Congratulações ao Colégio Metodista pela celebração do 

aniversário de 20 anos. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. Leitura de Requerimento 643/2018 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - 

Requer que seja inserido em Ata Voto de Congratulações ao Sr. Luiz Antonio Hussne 

Cavani e seus colaboradores, pela realização do 2º Festival do Servidor Público de 

Itapeva (FESPI). Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 
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Leitura de Requerimento 645/2018 - Rodrigo Tassinari - Requer à SABESP- 

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - para que realize a reparo 

asfáltico na Rua Nove de Julho próximo ao número 27. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO – 

Em 2 ª d/v Projeto de Lei: 124/2018 - 125/2018. Dependendo dos Pareceres das 

Comissões Competentes: Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 54, 67, 119, 130, 134, 139 e 

145/2017 e 31, 57, 62, 63, 64, 75, 89, 92, 94, 101, 102, 107, 109, 113, 119, 122, 123, e 

126/2018. Em d/v únicas as Emendas 01 e 02 ao projeto de Lei 67/2017, Emenda 01 ao 

Projeto de Lei 54/2017. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Dispensada em função da 

audiência pública do Orçamento 2019, que será realizada na sequência. Vereador Jé 

convoca a Comissão de Defesa dos Animais para reunião quarta-feira, às 14h. Vereador 

Margarido pede que conste em ata voto de pesar pelo falecimento de Adília Tomé, 

ocorrido na última sexta-feira. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os 

vereadores para a 66ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 25 de outubro, 

no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos 

da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 22 de 

outubro de 2018. 
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